Театр кукол

для маленьких и варослых

Сегодня состоится первое Неманую раль в Вимонюсе выступление Го-детьми спектаклей судерственного Централько- красочные декорац го гентра кукол. Наш твато уже был в столице Лигвы дважды — в 1942 и 1952 г.г.

Театр куков был создан в 1931 году, а вериай 1932 года показия свой первый спектокия. В апреле 1962 г. он отметил свое тридцатила тие. Сейчас он является одним из самых крупных коллективов среди КИКОЛЬНЫХ театров нашей страны.

Прошедине три десятиле-тия лектись для театра годами непрерывного роста и совершенствования ского и режиссерского мастерского Кастерского Сейнас эко эрелый театрамьный коллектив, в вилах которого решаль сася орижые. **теориевии** задачи. В создании спектаклей принимает укастие бо-лее 200 человек, ереди которых несколько десяткое актеров и музыкантов, художрежиссеры, Hukte. мастера куком и декороций.

Если в первые годы тватр играл исключительно dan детей, по уже с 1940 года он начал систематически craвить спектикли дил вврослых. На сиене его и по сей день идут мобимые многащи том РСФСР С. С. Самоду-поколениями детей постанов- ром. ки «Волигебная лажна Ала- Театр, помимо вастролей дина», «Буратино», «По щи- ва Советскому Союзу, бывал мери валению» «Вот так в Польше, Чехослованию, ки «Волигебная лажна Алачьему велению», «Вот так ежикі», «Маугли», «Веселые медвежата», а также последняя работа театра «Мистер Твистер и Петрушкаиностранец» и другие.

Маленькие зрители COMIL примут участие в спектакле «Гусепок». Они будут пасти оберегать 220 гисенка. OT лисы, изображить охотников. «Необыкновенное «перрыкновенное состяза-ние» расскажет им о зайце хвостунишке, вызвавшем ежа на сарсенование в бе-

Немалую роль в оченке CHISDANA красочные декорации, вырамузыка. Спектакль «По щучьему велению идет без перерыва 30 лет.

Для взрослых будет поми ван один из наиболес попиапрных спектаклей HAMIERO «Необинновенний rearpa комперт», который идет с 1947 года и процем болге 3000 раз с неизженным успехом. Секрет экизнамности — s ezo exodo-CHOKTOKAN диваности.

Одна из последних работ театра — пьеса И Штока «Ботественная комедия» театра -Это временами вмешной, временами лирический рас сказ о сотворений мира, создании человени, о парвой пюбы двух первых любый на вежле Адама и Баы, изглания их по ран и о том, кик они наими ввое счастье не в раю, а на земне. Можно сказать, что спектакль это сотырические важетки на понях библии.

Все спектакли поставлены главным режиссером театра народным артистем С. В. Образцовым и режиссером, заслуженным aprus.

в Польше, Чехословании, Венгрии, ГДР, Югославии, Румынии, Болгарии, Финляндии, Великобритонии, Индии, ОАР, Ливане, Италии, Бельгии, с конца сентября 1963 года по январь 1964 года гастролировал в США и Ка-наде. Театр с честью представлял за рубежом достиже ния советского театрального ивкусства, служа делу куль турного сближения и дружбы между народами.

В состав артистов, приезжающих на гастроли в жающих на гастроли в г. Вильнюс, заслуженные ар-тисты РСФСР З, Е. Гердт, С. С. Самодур, артисты: В. С. Смирнова, Н. П. Мср-кулова, Л. Ф. Лепинг, Е. Г. Сипавина, Л. Ф. Кусова, А. Ф. Гиськова, М. А. Пет-А. Ф. Гуськова, М. А. Пет-ров, К. М. Гуркин, В. А. Кусов и другие. Оркестр под управлением дирижера А. Ф. Мускатблита.

Театр с большим волнени-ем ждет встречи с маленькими и вэрослыми эрителями Вильнюса.

к. мирский. титель дивентора Государственного Центрального театра нунол.